

MED CONTOUR = savršeno oblikovano tijelo

Med Contour je uređaj koji omogućava trajne rezultate, koji su odmah vidljivi. Nakon samo jednog tretmana Med Contourom izgubi se oko 2,5 centimetra na tretiranom području. Nema rezova, boli ni oporavka, a rezultat je zategnuto i oblikovano tijelo



U F&A Ultra Beauty centru možete pronaći najbolje, klinički dokazane tretmane, koji ne samo što će vam skinuti centimetre sa kritičnih dijelova tijela već će vam poslužiti i kao najbolji motiv za zdraviji život, i to bez boli, operacije i vremena oporavka. Med Contour tretmanom postiže se preoblikovanje tijela, zateže se i učvršćuje koža, te se izglađuju neravnine na problematičnim područjima uzrokovane celulitom. Područja koja se mogu tretirati su: donji dio leđa, trbuh, stražnjica, bokovi, noge, ruke te tvrdokorni celulit.

ULTRAZVUČNI TRETMAN

Med Contour koristi svjetski patentirani aplikator s dvije međusobno usklađene ultrazvučne glave i vakumskom pumpom, koja tokom ultrazvučnog tretmana fiksira i usisava masno tkivo koje se tretira. Svaka glava pušta jedan krak energije (u obliku slova V), pri čemu se maksimalna energija skuplja u vrhu slova V, gdje se dobija maksimalna zagrijanost tkiva. Na taj način se isporučuje energija koja je potpuno sigurna za površinu kože, nema neželjenih efekata (opekotine), a istovremeno se u potkožnom tkivu, gdje se nalaze masne ćelije, krakovi ultrazvučne energije sastaju i preklapaju. Tu je intenzitet energije četiri puta veći. Naime, ultrazvuk i masažna terapija tokom tretmana zagrijavaju ciljane problematična područja i na taj način potiču izlučivanje viška toksina i masti. Tretman se ne preporučuje osobama koje imaju bolesti srca, imaju ugrađen pacemaker, boluju od tromboze, trebaju transplantacije organa, kao ni ženama koje su trudne ili doje. Takođe, ne preporučuje se osobama s metalnim protezama ili bilo kojom ozbiljnom bolešću, ali ni onima koji uzimaju lijekove za snižavanje nivoa lipida ili antikoagulantne lijekove.

REZULTATI NAKON PET TRETMANA

Tretman započinje otvaranjem limfnih čvorova. Nakon što je potaknut rad limfnog sistema,

kreće se u borbu s masnim ćelijama ugodnom, toplom masažom uz pomoć posebno oblikovanog aplikatora. Nakon etape zagrijavanja slijedi limfna drenaža, uz pomoć koje se dodatno pomaže tijelu da eliminiše oslobođenu masnoću. Za najbolje rezultate potrebno je napraviti do pet tretmana, a za veoma velika ili tvrdokorna područja masnih naslaga i celulita potrebno je i do deset tretmana. Za optimalan uspjeh i dugotrajne rezultate Med Contour tretmana važna je i saradnja pacijenta u provođenju zdravih životnih navika – pravilna ishrana, uzimanje dovoljno tečnosti i primjerena svakodnevna fizička aktivnost. Važno je tri dana nakon tretmana u ishrani izbjegavati sve ugljene hidrate. Ako se konzumiraju brzo iskoristivi ugljeni hidrati, postoji rizik da se otpuštena masnoća u tijelu pohrani na drugom mjestu.

UGODNO I EFIKASNO

Med Contour je i jako ugodan. Klijenti osjećaj tretmana opisuju kao "hot stone" masažu. Svakom prvom tretmanu prethodi pregled trenutnog stanja, na osnovu kojeg se procjenjuje broj potrebnih tretmana za postizanje očekivanih rezultata. Broj tretmana varira od osobe do osobe, a uveliko ovisi o veličini osobe i željenim rezultatima. U prosjeku tretman traje jedan sat, nakon čega slijedi limfna drenaža. Tretmani se provode svakih sedam dana, i to barem pet puta kako bi se postigao mjerljiv učinak. Dosadašnja iskustva pokazala su značajan napredak već nakon prvog tretmana, iza kojeg pacijenti bez bolova mogu odmah nastaviti sa svojim aktivnostima. Važno je istaknuti da je rezultat postignut u kliničkim studijama bio i do 20 cm smanjen obim na pojedinom području tijela.

Tretman je 100% siguran, što potvrđuje Agencija za ispitivanje kvaliteta medicinskih proizvoda i uređaja. Na najvećem svjetskom medicinskom kongresu "Aesthetic awards" aparat je dobio nagradu za najbolji neinvazivni tretman oblikovanja tijela.